
Ⅲ資料

１．隻計表

１１）サンプル特性集計表一高校生一

進
路
別

－２２１－

町田 福岡 熊本鹿児島 長崎 高校計

１性

別

男
女
計

４８０

５２．０

1００．０

４７．８

５２．２

１００．０

４４８

５５．２

１００．０

６６．１

３３９

１００．０

４４．１

５５．９

１００．０

５００

５０．０

１００．０

親
か
ら
み
た
続
柄

男
女
男
女
男
女
他
Ｋ

の
・
計

長
長
次
次
三
三
そ
，

ｆ
Ｃ
〕
Ｃ
』
１
１
０
１
０
ｔ

３
３
１

０１

９
０
１
２
２
９
８
０
０

Ｐ
ト
」
届
Ｊ
０
〆
Ｏ
Ｌ
ゲ
ノ
＆
勺
Ⅱ
１
剋
Ⅱ
几
〔
Ⅱ
四
〔
’
し
Ｔ
Ｉ
Ｌ

３
３
１
１

０１

６
６
４
２
２
９
５
６
０

３
０
８
０
８
５
４
０
０

８
６
０
日
３
４
１
０
０

２
３
１
１

０１

５
６
３
３
４
８
３
８
０

１
５
２
１
９
４
４
０
０

３
１
２
１

０１

４
６
０
７
９
８
２
５
０

８
０
４
４
２
１
６
Ｌ
ｕ

１
２
１
１
１
１
０

１

４
４
２
４
８
１
２
５
０

３
３
２
２
２
３
２
０
０

３
３
１
１

０１

進
路
別

進学希望

就職希望

その他

，・Ｋ

計

〆
Ｌ
Ｌ
Ｆ
【
Ｕ
Ｆ
賭
〕
ｎ
Ⅲ
Ｕ
炉
Ｏ
Ｌ

句
，
－
句
Ⅱ
▲
〈
Ⅱ
Ｕ１

５
４
１
０
０

利
Ⅱ
凸
戸
し
』
イ
Ⅱ
▲
イ
Ｏ
Ｌ
Ｆ
Ｉ
Ｌ

７
２

０１

６
７
６
１
０

２７．３

５９．８

１０．１

２８

１０００

６
に
』
２
１
０

８
０

１

７
２
２
９
０

３９．７

５５．９

2.9

１５

１００．０

０
４
２
３
０

●
●
●
●
□

６
９
３
１
０

５
３

０１

親
の
居
住
地

農・林業地区

農・漁業地区

普通の農業地区

高層住宅

新興住宅地

町工場・住宅地

商店・住宅地

商店街・繁華街・ビル街

普通の住宅地

その他

Ｄ・Ｋ

計

９
３
７
６
６
６
８
１
１
３
０
０

０
０
２
３
０
０
８
２
０
０
０
０

１
１

６
０

１

５
０
７
１
９
７
９
１
８
９
６
０

ｌ
２
Ｚ
１
０
Ｌ
６
２
４
０
０
０

１
１

５
０

１

３
７
９
０
０
０
９
０
１
０
０
０

●

９
０
２
０
０
０
４
Ｌ
０
０
Ｌ
０

４
３

１
０１

７
３
６
０
３
０
６
３
５
０
８
０

ａ
Ｒ
２
０
０
０
４
０
Ⅵ
０
０
０

１
６

０１

０
４
１
７
５
０
７
７
６
７
５
０

１
４
９
０
Ｌ
０
０
０
９
０
Ｌ
０

ｌ
５
１

０１

８
３
８
９
５
０
２
６
８
６
６
０

ａ
５
８
Ｉ
Ｚ
Ｌ
６
１
０
０
Ｏ
０

１
４
０

１

親
の
職
業

農業

林業

水産業

自営の商工業

専門 自由業

作業系の仕事

事務系の仕事

営業 販売の仕事

技術系の仕事

管理職

主婦・無職

その他

Ｄ・Ｋ

計

１
０
３
３
４
４
３
５
８
６
９
１
３
０

２
０
Ｏ
０
９
２
６
Ｚ
８
９
０
２
０
Ｏ

１
１
１
１
１

０１

６
１
８
３
６
８
０
６
１
７
０
０
３
０

ａ
０
Ｌ
１
８
Ｌ
５
Ⅵ
９
６
１
２
１
０

１
１
１
１
１

０１

７
５
０
９
７
６
５
２
２
３
１
１
１
０

０

４
３
０
４
１
５
３
６
４
０
２
２
２
０

６
０１

〆
Ⅱ
Ｌ
〈
Ⅱ
し
炉
『
し
戸
出
し
鉛
１
１
〃
ｒ
」
戸
脂
』
Ｆ
【
〕
△
ハ
ヨ
ハ
Ⅲ
し
穴
Ⅲ
Ｕ
ハ
ペ
ロ
ヨ
Ⅱ
▲
Ｔ
Ⅱ
」

戸
局
』

１
０１

０
８
５
４
９
１
４
６
８
８
５
５
６
０

２
０
９
９
７
９
９
７
４
０
１
４
９
０

ｌ
０
９
２
３
ａ
２
３
４
０
８
４
２
０

４
１

０１

５
６
７
１
６
５
８
６
６
９
４
４
４
０

９
０
２
９
６
１
１
３
Ⅵ
１
１
２
１
，
０

１
１
１
１
１

０１

計（実数） ３３１ １３５７ ２８６ ３７２ １３６ ２４８２



一大学生一

､

邇
「
学
Ｉ

－２２２－

項百一_ｉＬ－区 国立理系 国立文系 中央のﾉIils文 地方のＩｉﾑ文 大学計

性
別

男
女
計

８９．８

１０．２

1００．０

７０．４

２９．６

1００．０

９３．７

6.3

1００．０

８４．７

１５．３

１００．０

８５．０

１５．０

ｌＯｑＯ

親
か
ら
み
た
続
柄

男
女
男
女
男
女
他
Ｋ

の
・
計

長
長
次
次
三
三
そ
，

２
９
９
４
１
８
２
４
０

９
６
２
０
６
０
１
２
０

５
２

０１

２
５
２
８
５
８
７
４
０

６
１
６
５
６
０
２
０
０

４
２
１

０１

８
１
３
２
７
０
９
０
Ｏ

Ｚ
ａ
２
Ｌ
２
０
０
０
０

●

６
２

０１

６
９
０
３
４
５
２
０
０

４
０
４
３
４
０
２
０
０

５
１
２

０１

８
８
２
５
８
５
７
７
０

■

Ⅱ
０
１
２
４
０
１
０
０

５
１
２

０１

通
学

自宅通学

自宅外通学

その他

，・Ｋ

計

３３．５

６４５

０．４

１．６

1００．０

Ｃ
〕
９
０
０
６

３
５

０１

６
６
０
８
０

Ｃ
〕
１
０
０
Ｉ

５
４

０１

０
０
０
０
０

８
２
０
０
Ｏ

２
Ｚ
０
０
０

６
３

０１

８
０
０
０
６

４
５

０１

６
７
１
６
０

親
の
居
住
地

農・林業地区

農・漁業地区

普通の農業地区

高層住宅

新興住宅地

町工場・住宅地

商店・住宅地

商店街・繁華街・ピル街

普通の住宅地

その他

Ｄ・Ｋ

計

３
７
３
９
６
０
２
７
１
４
９
０

３
３
４
２
０
２
２
３
４
０
２
０

１
１
１
４
０

１

０
８
２
５
８
２
７
５
０
０
４
０

５
ａ
６
３
８
１
Ｉ
１
０
０
０
ｕ

１
５
０

１

４
９
８
６
６
４
６
１
７
０
０
０

●

２
０
０
Ⅱ
３
２
３
２
６
０
０
０

１
１
１
４
０

１

４
２
６
２
４
１
９
「
２
５
５
０
０

●

４
８
４
２
０
１
０
２
５
０
０
０

２
１
１
３

０１

６
１
５
４
１
８
３
４
９
２
８
０

●

３
４
５
４
Ｌ
Ｌ
Ｌ
２
４
０
０
０

１
１
１
４
０

１

親
の
職
業

農業

林業

水産業

自営の商工業

専門 自由業

作業系の仕事

事務系の仕事

営業 販売の仕事

技術系の仕事

管理職

主婦・無職

その他

Ｄ・Ｋ

計

０
０
８
２
０
３
２
２
６
５
６
２
３
０

１
０
０
０
８
６
２
０
０
５
１
１
３
０

１
１
１
１
１
１
１

０１

４
８
５
８
６
６
２
８
０
４
７
７
４
０

０
０
１
８
９
９
９
８
０
６
２
２
０
０

１
１
１
１

０１

７
０
０
０
５
２
３
６
９
９
８
９
０
０

８
０
０
６
Ⅱ
０
２
９
６
５
１
０
０
０

１
１
１
２
０

１

５
１
７
５
２
５
８
４
０
３
６
４
０
０

Ⅱ
Ｌ
２
Ｌ
８
ａ
ａ
Ｏ
２
９
Ｌ
４
０
０

１
１

１
１
１

０１

３
４
１
０
７
０
７
７
５
７
０
１
９
０

Ｌ
０
Ｌ
２
０
８
４
９
９
爪
２
２
０
０

１
１
１
１

１
０１

計（実数） ２４５ ２６０ ３３２ １８３ １０２０



(2)質問別集計表

問1．あなたは，どのような友人関係を望みますか？次の中から選んで下さい。

l)調査票のカテゴリーに，．Ｋは，設けられていなかったが，調査票の転記の際に，

無記入および判別不能を，，.Ｋとして一括した。

9

2）熊本，鹿児島，長崎

－２２３－

１ ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通．私立

実業。公立

実業．私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校2）

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校計

７０４

６８．１

７
９
８
７

８
５
４
３

６
６
７
６

７８．４

６８．４

７２．２

６
９
５
７

●
●
●
●

７
５
９
３

６
６
７
６

６７．７

７０．７

４
６
０

６
２
５

６
７
７

６９．３

１Ｌ９

１３．４

４
４
５
２

１
２
２
Ｌ

１
１
１
２

7.2

9.2

８５

４
０
８
２

●
●
●
●

８
３
５
１

１
２

11.6

1６．１

２
０
３

●
●
●

２
４
６

１
１

1２．７

1４．２

１３．５

１
８
７
０

●
□
●
●

４
６
０
１

１
１
１
１

8.0

1７．０

1３．６

０
５
５
０

■
●
●
●

７
６
１
１

１
１
１
１

１５．５

1１１

９
０
０

５
Ｌ
Ｌ

１
１
１

１３．８

2.1

2.1

９
４
０
４

２
２
Ｌ
Ｌ

０
５
●
●

０
０

0.3

２
９
６
４

４
２
２
１

3.1

1.1

７
２
７

２
１
２

2.1

０．８

２．８

2.6

2.1

０４

２．７

４
９
□
●

６
４

5.4

７
２
６
７

２
１
０
２

１８

0.4

５
７
７

２
Ｑ
２

1.8

０６

０．１

３
４
６
０

０
０
０
０

０
０
●
■

０
０

0.0

２
５
０
０

０
０
０
０

0.3

0.6

0.3

０４

０．９

0.4

1００．０

１００．０

０
０
０
０

，
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

１００．０

1００．０

１００．０

１００．０

１００．０

1００．０

100.0

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

２
０

４
４

２
２
●
》
●

１
１

7９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

7９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

２
８
２

■
●
●

９
８
５

５
５
６

６２２

１
６
５

●
Ｃ
●

３
４
１

１
１
１

1２．６

２
５
４

Ｌ
Ｌ
８

２
２
１

1９．９

０
５
１

●
■
■

２
１
２

2.0

７
７
７

３
２
２

2.9

８
８
０

□
●
●

０
０
０

0.4

１００．０

１０００

１００．０

１００．０

２４５

２６０

５１５

1，０２０



問２．あなたの（出身）高校の野球部が県大会の決勝に進出することになったとします。球場

までパスで１時間かかるとして，決勝戦当日，あなたはどうしますか？

1．かならず応援に行く２．できれば応援に行く３．誘われれば応援な行く

4．たぶん行かないだろう５．その他（記入）６．，．Ｋ

L);，||Ⅱ脳

|Ｍ１「[:「'百１．０ Lij］|鰯
－２２４－

１ ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通.私立

実業。公立

実業.私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

局 校計

２７．１

31.0
３
８
０
９

●
●
。
●

１
９
７
１

３
２
２
２

２７．２

３６．９

３３．２

３３．９

２７．６

２４．４

２１．９

２８５

28.1

30.2

２７．９

２４．１

２９，０

４２９

４３．２

７
０
３
５

３
８
８
２

４
３
４
４

40.8

35.4

３７．５

４０．８

39.0

４８」

４２５

４１．０

４９．０

４ｑ５

４６．２

４８．２

４３１

16.2

16.0

２
１
４
７

□
●
●
●

５
５
６
４

１
１
１
２

1４．４

１３．１

1３．６

２
７
２
７

●
⑤
●
●

５
５
９
４

１
１
１
２

1６．９

1５．６

７
６
１

０
■
の

５
６
６

１
１
１

１６．１

1２．３

8.9

４
２
８
３

●
●
□
□

８
５
７
０

１
１

１４．４

１３．１

1３．６

８
６
１
３

■
●
▲
■

８
５
７
０

１
１

1２．０

6.9

1２．０

8.7

9.8

10.6

４
８
●
Ｇ

１
０

４
７
３
７

●
●
●
０

１
１
０
０

3.2

１５

2.1

２
７
３
７

●
●
◆
●

１
１
１
０

1.4

0.3

５
５
８

■
●
■

１
０
１

1.1

１
２
●
●

０
０

０
２
１
０

●
●
●
■

０
０
０
０

0.0

００

０．０

０
３
０
０

■
●
●
●

０
０
０
０

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

1００．０

１００．０

０
０
０
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

100.0

100.0

０
０
０
０

□
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

1００．０

１０ｑ0

100.0

100.0

1００．０

1，２４２

1．２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

3３１

4０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

7９４

1，３９１

9７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

０
０
０

●
□
●

９
０
８

２
３
２

2８．７

５
６
６

６
４
９

４
４
３

４２５

１３．９

１５．４

１６．３

1５．５

8.6

9.6

1５．１

1２２

0.8

0.4

1.0

0.8

２
０
０

●
Ｐ
●

１
０
０

ｑ３

１０ｑＯ

１００．０

１００．０

100.0

２４５

２６０

５１５

1,020



問３．人間はだれでも自分自身のことだけでなく，社会のことについても考えて生活している

と思いますが，あなたの考え方は次のどれに近いですか？

1．もっとも大切なことは自分自身の生活を充実させることである

2．それだけでは十分ではなく，社会のためにも役立つことをしたい

3．その他（記入）

４．，．Ｋ

－２２５－

１ ２ ３ ４ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通。私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

筒 校計

５０L８

５１１

６
４
６
９

９
９
２
８

４
４
５
５

５８４

４７．６

５１．７

０
０
１
９

０
０
５
８

４
５
５
５

４８．６

５４．８

４８２

５４．１

５８．０

５１．０

４５．７

４４９

５
４
８
４

●
０
●
●

５
６
４
０

４
４
４
４

３６．８

４６．６

４２．９

５
５
０
４

４
６
１
０

５
４
４
４

４７．６

４２．３

４
４
８

●
●
■

７
３
４

４
４
３

４５．３

２８

３．１

１
３
９
０

●
●
●
●

４
３
１
０

４８

５．８

5.4

７
３
２
０

４
２
３
０

２９

２１

５
９
３

３
１
６

3.0

0.7

0.8

８
０
６
７

●
●
●
●

０
１
０
０

００

０．０

0.0

７
２
６
７

●
●
●
●

０
１
０
０

1.0

０．８

９
５
９

●
●
■

０
０
０

ｑ８

l０ｑＯ

１００．０

０
０
０
０

●
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

１００．０

０
０
０
０

●
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

１００．０

１００．０

０
０
０

■
●
■

０
０
０

０
０
０

１
１
１

１０００

1，２４２

１．２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

７９４

1 ３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

３Ｚ６

４８．１

５０．３

４６．７

５８．０

５０．４

４５．４

４９．７

４
８
３

２
０
４

2.9

０
８
０

●
●
●

２
０
０

0.7

０
０
０

●
０
■

０
０
０

０
０
０

１
１
１

１００．０

２４５

２６０

５１５

1．０２０



問４．ａ）あなたは衆議員選挙について，どの程度関心がありますか？

Ｌ非常に関心がある

4．全く関心がない

2．かなり関心がある

5．その他(記入）

3．あまり関心がない

６．，．Ｋ

厩 |Nｉｉｌ
Ｌ－l鑿’lｉｊｌ|ｉｌＵ

lTIiFmI
０．８

Ｉｉｌ
Ｉ７５

Ｌｉｉｌ

１

２
０
２
’

０
０
０
’

'100.0,

1:鍋
－２２６－

1 ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校計

2.8

1.0

０
３
６
７

■
●
■
０

２
３
０
０

４
５

２
１

1８

９
７
０
７

２
３
０
０

2.7

0.6

６
０
８

２
Ｌ
Ｌ

1.9

1４６

8.7

８
９
９
５

３
３
Ⅵ
５

１
１

1５．２

１５．５

1５．４

1６．７

１３．６

8.3

5.5

1３．０

7.7

２
２
１

■
■
●

５
７
７

１

１Ｌ６

60.6

68.3

６２．８

６０８

６９．６

６８．５

５９．２

５２．９

５５．３

７
６
９
５

■
●
●
０

７
１
９
８

５
６
６
６

６２．１

7２３

６１．１

６８k８

６８８

６４．５

２１７

２１．６

０
７
７
３

１
Ｌ
Ｌ
５

２
２
２
２

２１６

２９．６

26.6

４
８
８
３

２
０
Ｌ
ａ

２
２
２
２

２１．９

1９．３

20.8

229

22.3

２１．７

２
３

０
０

３
４
１
０

●
■
●
●

０
０
０
０

１６

０．５

0.9

０
３
０
０

■
ｏ
●
■

０
０
０
０

0.1

0.1

0.3

0.1

0.9

0.2

0.1

0.0

１
０
０
０

●
●
□
□

０
０
０
０

0.0

0.0

0.0

２
０
０
０

■
●
●
●

０
０
０
０

0.1

0.0

１
０
０

０
０
０

0.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

０
０
●
■

０
０

０
０
１
１

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

０
０
０

■
●
印

０
０
０

０
０
０

１
１
１

100.0

２
０

４
４

２
２
０
■

１
１

６
２
８
６

９
２
１
４

７
８
７
１

1２５

２０６

3３１

407

６４８

１５６

１４６

1，３５７

794

1，３９１

979

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

３
８
０

Ⅱ
５
６

5.8

２１．２

２６．５

２８５

2６．３

５６．７

５７．３

５４．８

５５．９

５
６
１

●
●
●

３
９
１

１
１

１１．３

0.8

0.8

0.4

ｑ６

0.4

0.0

0.2

ｑ２

100.0

100.0

100.0

100.0

2４５

２６０

５１５

1,020



最近，乗り物の中でおとしよりに席をゆずらない人がふえています。おとしよりがもっ

とすわれるようにするためには，おとしよりのためだけの席をつくる方がよいと思いま

すか，それとも，乗り物の中に「おとしよりに席をゆずりましょう」というはり紙をし

て注意をうながす方がよいと思いますか？

問５．

１．おとしよりのためだけの席をつくる

２乗り物の中に「おとしよりに席をゆずりましょう」というはり紙をする

3．その他（記入）４．，．Ｋ

１
口

町
田

進
路
別
一

－２２７－

１ ２ ３ ４ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通。私立

実業．公立

実業．私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希 望

就職希望

その他・不明

筒 校計

４５．６

４０１

３６．７

４Ｌ８

４８５

５４．１

３１２

３７．９

３５．３

２
６
９
１

４
２
２
４

３
４
４
５

４Ｌ３

４８．５

３９．１

４８．８

３６．６

４２．８

４２４

４８２

５
８
５
４

■
●
□
●

０
２
３
０

５
４
４
４

５２０

４３．２

４６．５

９
４
２
４

●
●
●
●

９
３
４
０

４
４
４
４

４５．１

４５．２

４５．９

４４．１

４８．２

４５．３

１１．２

１１．３

３
５
５
５

２
４
Ｚ
５

１
１

１６．８

１８．９

１８．１

１５．５

１３．０

１２８

5.5

1２．９

5.5

４
５
４

４
６
３

１
１

lＬ２

0.8

０４

５
９
６
０

●
ロ
ロ
■

０
０
０
０

０
０
●
□

０
０

０．０

５
１
０
０

●
●
●
●

０
１
０
０

0.7

0.8

６
５
８

●
□
●

０
０
１

０．６

1００．０

１００．０

０
０
０
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

1000

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１０００

１００．０

１００．０

1．２４２

１２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

１３５７

７９４

１ ３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立．理系

国立・文系

私立・文系

大学計

６
８
６

０
の
●

７
０
３

３
３
３

３３．８

０
０
３

２
０
８

４
５
４

４７．３

８
５
９

８
８
Ⅵ

１
１
１

1８．２

1.6

0.8

0.2

０．７

1００．０

１００．０

１００．０

１００．０

２４５

２６０

５１５

1．０２０



問６．あなたは，「統計」という言葉を聞いた時，まず最初に何を連想しませか？

1．計算，数学２図，表３．人口４調査

5．何もうかばない６．その他（記入）７．，．Ｋ

’
１

６
４
５

’
２
２
２
’

'497

二t三J ill'篭’Liil

剛
２．９１
１．２

０．６
[＿

｢161

1:;１iＦＨ『霊］
|川

－２２８－

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

地
点
・
公
私
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

局 校計

9.7

1０．５
７
４
２
９

９
２
８
８

１

8.8

1１．７

1０．６

４
５
５
９

●
■
●
０

８
２
４
８

１

9.9

10.2

６
５
８

０
９
９

１

101

４
６
●
Ｃ

３
７

２
２

９
４
０
７

●
●
●
●

８
３
４
６

２
２
２
２

24.0

27.7

26.3

９
１
７
７

６
２
２
６

３
２
３
２

2８２

2０５

４
３
０

●
●
印

６
４
５

２
２
２

25.5

６
０
９
６

０
４
３
８

●
⑪
●
の

９
８
６
４

8.8

3.4

5.4

３
６
４
８

９
９
６
４

8.6

7.3

8.9

6.4

5.4

7.8

50.5

53.3

７
１
８
８

Ｃ
Ｄ
Ｃ
●

６
２
６
４

４
５
５
５

２
９

１
３
５
５

52.9

６
７
０
８

９
１
０
４

３
５
５
５

48.2

57.8

７
３
１

９
４
Ｚ

４
５
５

51.9

5.Ｏ

Ｌ９

６
６
９
８

３
２
３
４

4.8

1.9

3.0

９
１
５
８

２
３
４
４

3.4

3.7

７
７
９

２
４
０

3.4

１４

０５

４
９
７
０

１
０
０
０

2.4

１５

１８

７
６
９
０

１
Ｏ
Ｌ
０

1.0

0.4

１１

０．６

１８

0.9

0.4

0.3

６
４
１
０

の
●
■
●

０
０
０
０

００

０．０

0.0

２
５
０
０

１
０
０
０

0.6

０．１

６
１
０

●
●
Ｂ

０
０
０

０．４

100.0

100.0

'００．０

１０００

１００．０

１００．０

1００．０

１００．０

100.0

'００．０

１００．０

１０００

１００．０

100.0

100.0

０
０
０

□
ｃ
●

０
０
０

０
０
０

１
１
１

1００．０

1,242

1,240

６
２
８
６

９
２
１
４

７
８
７
１

1２５

２０６

3３１

4０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

794

1，３９１

9７９

１１２

2,482

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

355

31.2

26.8

3００

７
５
３

Ｄ
●
●

５
３
８

２
３
３

34.0

９
１
９

２
３
３

4.4

30.6

285

29.1

29.3

０８

２．３

１．２

1.4

９
２
６

２
１
０

1３

６
４
２

●
●
、

１
０
０

0.6

０
０
０

０
■
●

０
０
０

０
０
０

１
１
１

100.0

2４５

２６０

５１５

1,020



問７．あなたは，新聞やテレビで報道される「失業」や「物価」などのニュースにどの程度の

興味がありますか？

3．あまり興味がない

６．，．Ｋ

1．非常に興味がある

4．全く興味がない

2．かなり興味がある

5．その他（記入）

｜
町
‐
田

Ｉ

霞:’
3Ｍ’縢口

|ａ７１
１２．３

１，９

叩叩叩一
Ｉ
Ｉ

1Ⅱ
’０．０１

０２１

－２２９－

１ ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通．私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校計

6.5

２６

６
１
５
７

●
●
●
■

４
６
３
０

3２

３９

3.6

４
５
６
７

且
６
２
０

5.1

４０

４
４
５

５
３
４

4.6

３９．６

３６．１

８
２
０
９

３
８
３
２

３
３
４
３

３５．２

３８３

３７．２

３３．２

３８．１

４ａ６

３２９

3６７

40.2

38.0

37.9

３６．６

３７．９

４９．２

５６．９

４
１
３
４

Ｚ
９
０
４

５
４
５
６

５６．８

４８．１

５１．４

５
８
４
４

●
●
●
０

６
９
９
４

５
４
４
６

５３．４

５３．１

５１．２

５５．６

５３．６

５３．０

3.6

２４

９
１
２
４

２
４
２
１

２
４
●
■

３
４

3.9

４
０
６
４

●
●
●
●

３
４
２
１

3.4

2.0

3.7

2.3

0.9

3.0

９
３
●
□

０
１

６
９
７
７

●
●
●
●

０
１
０
０

６
３

１
６

3.9

７
９
９
７

●
●
●
●

０
０
１
０

1.0

0.1

1.2

0.6

3.6

1.1

０．２

ｑ６

６
５
３
０

０
０
０
０

0.0

0.0

0.0

７
６
０
０

０
●
■
●

０
０
０
０

0.5

０．５

６
２
９

■
●
●

０
０
０

０．４

100.0

100.0

1００．０

１０００

１００．０

１０００

100.0

100.0

100.0

'00.0

100.0

1000

100.0

１００．０

100.0

100.0

100.0

100.0

1000

1１２４２

１，２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

3３１

4０７

６４８

１５６

１４６

1,357

794

1，３９１

9７９

１１２

2,482

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

８
９
３

■
●
■

７
６
１

１

9.3

5２７

５４．６

５４８

54.2

９
３
０

ａ
Ⅱ
２

３
３
３

３４．３

12.0

１２

１２

Ｌ４

００

０．０

０．６

０．３

６
０
２

●
●
●

１
０
０

0.5

100.0

100.0

100.0

100.0

2４５

２６０

５１５

1,020



問８．つぎのような意見があります。

「統計がなくても１１《|の政治はやっていける」というのですが，あなたは，国の政治には

統計は絶対に必要だと思いますか．それとも，統計がなくても政治はやっていけると思

いますか。

１．国の政治には統計は絶対に必要だ２．統計がなくても政治はやっていける

3．その他（記入）４，．Ｋ

Ⅵ

ＩＯＤ

ＯＩＯ

－２３０－

１ ２ ３ ４ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通.私立

実業．公立

実業。私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

局 校計

８０．３

８０２

４
２
９
９

●
■
●
●

１
９
１
１

８
７
８
７

８００

７７．２

７８２

１
４
７
９

０
０
２
Ｌ

８
８
８
７

７９．７

８２．１

８１．５

７８９

７６．８

８０．３

１０．０

8.5

6.8

9.2

１０．６

１６．４

８０

１０．７

9.7

5.7

８６

７．１

１６．４

8.4

10.6

９
８
０
．

６
２
８

１

9.3

5.2

6.0

５
２
５
１

Ⅵ
６
３
２

１２０

１２１

１２１

9.1

４２

４．５

２．１

5.5

3.1

８
４
７

●
●
●

６
３
０

１

5.6

4.5

5.2

３
４
０
６

●
■
●
■

４
５
４
９

０
０
●
●

０
０

００

２
８
８
６

□
■
□
●

５
６
５
９

6.5

４２

８
０
５

４
５
４

4.9

１００．０

１００．０

０
０
０
０

□
■
Ｐ
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

1００．０

０
０
０
０

●
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

１０００

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１０００

１，２４２

Ｌ２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

Ｌ３５７

７９４

I ３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

７
７
２

３
２
６

８
８
８

８４．７

５
０
６

●
●
●

６
５
５

5.7

５
３
８

４
Ⅵ
６

6.4

３
０
４

●
』
■

５
５
１

3.2

０
０
０

●
、
●

０
０
０

０
０
０

１
１
１

１００．０

２４５

２６０

５１５

ＬＯ２０



問９．国勢調査のような国の重要な統計調査はことわっても（拒否しても）よいと思いますか，

答えた方がよいと思いますか，それとも必ず答えなければならないと思いますか？

1．ことわってもよい ２．答えた方がよい

4．その他（記入）５．，．Ｋ

3．必ず答えなければならない

－２３１－

１ ２ ３ ４ ５ 計

高
校
生

'性

別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通．私立

実業．公立

実業.私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

I目] 校計

1１．３

８４

７
６
５
０

Ⅵ
０
８
４

１
２

112

13.6

1２７

４
４
７
０

５
９
７
４

２

9.6

9.1

９
１
４

●
白
ｃ

７
３
５

１

9.8

６７．１

７３．４

２
５
８
０

●
■
●
●

９
９
３
３

６
６
７
６

７２０

６９４

70.4

１
８
８
０

●
□
●
■

５
９
１
３

６
６
７
６

６７．９

７４．３

６８．２

７２．４

７６．８

7０３

２０．０

１６．０

７
２
３
３

１
８
丘
０

２
１
１
１

１４．４

１４．６

1４５

３
０
２
３

●
◆
●
■

８
９
９
０

２
１
１
１

２０．９

１４．７

２２１

１２．５

１６１

１８．０

0.7

１０

８
９
１
０

●
■
●
●

０
０
１
０

2.4

2.4

2.4

５
８
０
０

●
の
●
■

０
０
０
０

0.5

０８

９
８
９

●
●
●

０
０
０

０．８

８
２
■
□

０
１

６
９
３
７

０
０
１
２

０
０

０
０

0.0

７
１
３
７

●
Ｏ
●
●

０
１
１
２

1.2

1.1

９
２
９

０
●
■

０
１
０

１０

'０００

１００．０

1００．０

１０００

１００．０

１００．０

1００．０

１００．０

1０００

０
０
０
０

□
■
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

１００．０

１０００

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

２
０

４
４

２
２
６
■
■

１
１

７９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

7９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

１
０
８

■
●
日

４
５
７

6.2

67.8

70.0

66.2

67.5

９
０
０

■
口
０

Ａ
４
←
、
Ｆ
Ｏ

Ｏ
Ｃ
？
〕
？
』

2５．０

６
０
８

の
●
■

１
０
０

０８

６
０
２

１
０
０

0.5

０
０
０

０
０
０

０
０
０

１
１
１

1０００

２４５

２６０

５１５

1，０２０



問10．最近，調査をことわる人がふえているといわれています。つぎのことがらは，調査をこ

とわる人がふえた理由としてどの程度大きいと思いますか？

ａ）「個人の秘密を知られたくないから」というのは，どの程度の理由でしょうか？

2．少しは理由になっている

4．全然理由になっていない

６．，．Ｋ

1．大きな理111になっている

3．あまり理由になっていない

5．その他（記入）

、

螢
．
’

『蕾｢霧’
ｌｉ

ｌｉｉｌ

|蕊’
1＿｣

'４６１

１篭Ⅱ

－２３２－

１ ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

晋通．私立

実業．公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

局 校計

２３．８

１８９
０
０
６
６

３
３
９
１

２
２
１
１

1６．８

１９．９

1８．７

０
９
９
６

●
０
０
の

６
３
９
１

２
２
１
１

２２．８

２０．０

５
３
１

２
０
６

２
２
１

２１．４

４２１

５３．１

４７．６

４１．５

５２．１

５９．６

５１．２

４３．２

４６．２

２
８
６
６

４
１
３
９

４
４
４
５

４４，７

５３．１

４３．６

５３．２

４８．２

４７．６

２３．０

２３．５

１
４
１
３

１
６
２
３

２
２
２
２

232

23.8

23.6

４
４
８
３

０
６
８
３

２
２
２
２

24.5

２ＬＯ

24.8

２１０

２４．１

23.3

9.6

4.0

５
０
３
４

■
●
●
■

７
８
５
３

8.8

107

１０．０

４
１
１
４

８
Ⅵ
５
３

6.9

5.4

１
７
８

８
４
９

6.8

０
４
の
●

１
０

５
０
６
４

Ｏ
Ｌ
Ｏ
Ｌ

0.0

2.4

1.5

０
６
３
４

１
Ｏ
Ｌ
Ｌ

０．９

0.1

９
４
８

●
ロ
●

０
０
１

0.7

０．４

０．１

３
１
３
７

Ｐ
●
●
●

０
０
０
０

0.0

００

0.0

０
２
３
７

０
０
１
０

0.3

ｑ３

２
３
Ｏ

Ｂ
●
Ｂ

０
０
０

０．２

１００．０

１０００

０
０
０
０

●
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

100.0

１０００

０
０
０

●
●
●

０
０
０

０
０
０

１
１
１

１００．０

２
０

４
４

２
２

■
●
■

１
１

7９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

4０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

7９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

1８．４

２０．０

２４．１

２１．７

１
１
１

■
■
●

６
８
４

４
４
４

４５．６

27.3

285

23.3

２５．６

１
５
６

句
０
●

６
３
７

6.2

０
０
０

０
Ｏ
Ｌ

0.5

０
０
０

２
０
０

0.5

１００．０

１００．０

１００．０

100.0

2４５

２６０

５１５

1,020



b）「調査の結果が悪用されるおそれがあるから」というのは，どの程度の理由でしょう

か？

1．大きな理由になっている

3．あまり理由になっていない

5．その他（記入）

2．少しは理由になっている

4．全然理由になっていない

ア

６．，．Ｋ

－２３３－

１ ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

局 校計

１４．７

１４．０

４
７
７
８

３
２
６
Ⅵ

１
１
１
１

１７．６

１０７

１３．３

５
６
８
８

２
３
２
Ｚ

１
１
１
１

1３．６

16.1

４
５
ｌ

●
●
■

３
６
７

１
１

1４．４

39.0

44.7

７
３
７
９

０
３
０
６

４
４
４
４

４１．６

４８．１

４５．６

３５．９

４０９

３６．５

４５．９

３９．４

４４．５

３９．８

４４．８

４１．１

４１．９

３０．２

３１．９

３
４
８
８

●
□
●
●

３
９
０
８

３
２
３
２

3０．４

２９．１

2９．６

４
２
２
８

６
０
Ⅱ
８

３
３
３
２

３２７

28.7

３２．７

２８０

３６．６

３１．０

1４．８

８９

８
６
Ｏ
２

Ｌ
３
１
６

１
１
１

１０．４

１１．２

1０．９

３
４
９
２

９
■
●
、

４
４
０
６

１
１
１

１３．０

1０．２

1３．０

9.9

1４３

１１．８

ｑ６

０１

３
６
１
０

０
０
０
０

０
０

□
■

０
１

０６

５
５
６
０

●
●
ｃ
Ｂ

０
０
０
０

0.4

０．０

５
１
０

０
０
０

0.3

０．６

０．５

５
４
７
４

●
●
●
■

０
０
０
１

０
０
●
●

０
０

0.0

５
５
９
４

０
０
１
１

０７

0.5

５
６
９

０
０
０

0.6

1００．０

１００．０

'００．０

１００．０

１０００

１００．０

1００．０

１００．０

100.0

０
０
０
０

●
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1０００

100.0

100.0

100.0

100.0

1０００

1，２４２

１２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

3３１

4０７

６４８

１５６

１４６

１，３５７

７９４

1，３９１

9７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

６
２
３

口
●
●

０
４
６

１
１
１

1４．４

４１．２

３８．８

４Ｌ６

４０．８

９
８
５

白
●
●

５
５
０

３
３
３

３３．１

1０２

１０．４

１０．９

lｑ６

0.0

0.0

0.8

0.4

０
８
０

２
０
０

ｑ７

100.0

100.0

100.0

100.0

２４５

２６０

５１５

1.020



c）「調査に協力しても直接自分の利益にならないから」というのは，どの程度の理由で

しょうか？

Ｌ大きな理由になっている

3．あまり理由になっていない

5．その他（記入）

2．少しは理由になっている

4．全然理由になっていない

６．，．Ｋ 、

進

liiU |iii’

｜
隣 『

.’

26.1

-::iｌ

石
川 厩

'24,厩
－２３４－

１ ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私ＴＺ

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校計

1６．４

１３．４
２
７
４
４

Ⅵ
３
３
６

１
１
１
１

240

17.5

１９．９

５
８
５
４

■
■
●
●

５
２
１
６

１
１
１
１

1３．９

1４６

０
１
６

０
●
●

５
５
１

１
１
１

1４９

２５．５

２７．８

４
７
１
０

４
Ｚ
８
６

２
２
２
２

25.6

29.6

28.1

１
５
０
０

●
ｑ
■
、

４
７
５
６

２
２
２
２

２６．，

２７．２

１
９
１

６
６
２

２
２
３

２６．７

２４．８

２８１

５
６
１
６

４
６
９
２

２
２
２
２

２Ｌ６

２５．７

２４．２

24.1

27.0

28.8

22.6

２５．９

28.3

24.8

28.9

２５．０

２６．４

３２．９

３０．６

３３．７

３１．５

29.1

34.9

８
２
●
□

８
６

２
２

２７．２

１
６
３
９

●
□
■
●

６
２
３
４

３
３
３
３

３４．０

２９．７

33.6

２９．０

３１３

３１７

0.2

0.1

１
４
０
０

０
０
０
０

0.0

1.0

0.6

２
２
０
０

０
０
０
０

0.1

0.0

３
０
０

０
０
０

０２

0.2

01

１
０
３
０

０
０
０
０

００

０．０

0.0

０
０
３
０

●
０
ｓ
●

０
０
１
０

0.1

0.1

１
１
０

□
●
●

０
０
０

0.1

1００．０

１００．０

０
０
０
０

●
■
●
■

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1０００

１００．０

100.0

０
０
０
０

●
□
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

100.0

100.0

100.0

１００．０

２
０

４
４

２
２

Ｌ
１

7９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

3３１

4０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

7９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

４
６
６

●
●
●

１
４
８

１
１
１

1５．９

２９．４

２９．２

２４１

２６．７

１
５
６

●
●
□

４
６
５

２
２
２

２５．５

33.1

29.2

３１．３

３１２

０
０
４

●
●
●

０
０
０

0.2

０
４
０

２
０
０

0.6

１００．０

１００．０

１００．０

1００．０

２４５

２６０

５１５

1，０２０



d）「めんどうくさいから」というのは，どの程度の理由でしょうか？

2．少しは理由になっている

4．全然理由になっていない

６．，．Ｋ

1．大きな理由になっている

3．あまり理由になっていない

5．その他（記入）

['し111］|崖し裏

’
０
４
０

’
２
０
０

｛
－

２２．９

１７．３

２６．８ ｢ＥＩＩ｜
＿」

－２３５－

１ ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

｢罰 校計

３４．６

２９．４

５
７
２
５

Ｄ
Ｃ
□
●

３
６
７
０

３
３
２
２

４
４

８
６

３
３

３７．２

１
５
１
５

Ｚ
Ｚ
２
０

３
３
３
２

3４９

2４．８

２
４
５

□
●
●

６
６
９

３
２
２

３２０

２４８

２４．０

１
０
０
１

５
４
３
０

２
２
２
３

24.0

26.7

2５．７

０
８
０
１

●
■
●
●

６
２
５
０

２
２
２
３

２４８

２３．２

５
３
１

●
、
■

４
４
４

２
２
２

24.4

１１．２

１３．３

１
２
２
４

２
１
３
４

１
１
１
１

8.8

11.7

1０．６

9.8

１１．３

１３５

１４．４

1１．４

1４．４

１０４

１４．９

１２．５

１２．２

29.1

33.1

１
，
７
４
９

●
●
●
□

９
７
６
４

２
２
３
３

２８．８

２４．３

26.0

２６．８

２８．２

２８２

３４．９

２８．５

３７．７

２８５

３４４

３３．９

３Ｌ１

０．１

０．２

１
４
０
０

●
己
□
●

０
０
０
０

０．０

１．０

0.6

２
２
０
０

０
０
０
０

０．１

0.0

３
０
０

●
●
■

０
０
０

0.2

0.2

0.0

０
０
３
Ｏ

Ｇ
●
■
●

０
０
０
０

０
０
０
●

０
０

0.0

０
０
３
０

●
巳
●
●

０
０
１
０

0.1

0.0

１
０
０

●
Ｄ
Ｂ

０
０
０

01

１００．０

１０ｑＯ

０
０
０
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

１００．０

０
０
０
０

●
●
の
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

ｌＯｑＯ

1００．０

１００．０

１００．０

1００．０

1，２４２

１，２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

７９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

６
７
６

●
●
●

９
７
８

３
４
３

４Ｌ２

９
５
８

■
●
●

４
６
５

２
２
２

２５．８

１０６

８１

８３

8.8

２２．９

１７．３

２６．８

２３．４

０
０
４

●
●
■

０
０
０

0.2

０
４
０

■
●
●

２
０
０

０６

1００．０

１００．０

１００．０

100.0

2４５

２６０

５１５

1，０２０



e）「個人の権利意識が強まったから」というのは，どの程度の理由でしょうか？

1．大きな理由になっている

3．あまり理由になっていない

5．その他（記入）

2．少しは理由になっている

4．全然理由になっていない

６．，．Ｋ

'３９万一

３４９

``』’

|~I7T

l1;:■席

｜
沁
躯
蛆
｜

Ｆ
Ｍ
厄
「 廓

－２３６－

１ ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校生

１０．０

8.4
３
９
４
６

８
８
０
９

１

０
８
●
白

８
７

7.9

４
６
１
６

Ⅱ
９
Ｚ
９

8.6

10.7

３
８
３

８
０
６

１

9.2

３３．２

４０．７

６
３
４
５

５
４
０
２

３
３
４
４

４１．６

３５９

３８．１

３０．５

３３．５

３７．２

４２．５

34.0

４１．６

８
３
５

３
２
９

３
４
２

3６９

３６．７

３９．３

４
２
２
５

●
●
０
■

８
９
５
２

３
３
３
４

３５．２

３６．９

３６．３

３
５
７
５

０
９
９
２

４
３
３
４

4０，１

３５．１

39.5

349

４６．４

38.0

１９．１

１０．２

２
２
２
８

●
■
●
ロ

６
６
３
４

１
１
１

1２０

１８．０

1５．７

４
９
７
８

■
●
●
●

０
５
４
４

２
１
１

1５．９

1２．１

０
０
０

□
●
●

７
１
７

１
１
１

1４．７

６
４
●
■

０
０

６
９
１
０

０
０
０
０

3.2

1.5

2.1

２
８
０
０

０
０
０
０

０．４

0.0

６
３
９

■
●
□

０
０
０

0.5

0.4

1.0

９
６
６
７

０
０
０
０

0．０

０．０

0.0

２
８
３
７

Ｌ
Ｏ
Ｌ
０

1.0

０．５

８
６
０

，
Ｃ
Ｏ

０
０
０

0.7

1００．０

１０００

１００．０

１００．０

１０００

１０ｑＯ

1００．０

１００．０

1００．０

100.0

100.0

100.0

100.0

1００．０

1００．０

０
０
０

■
●
●

０
０
０

０
０
０

１
１
１

1００．０

1．２４２

1，２４０

7９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1．３５７

７９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学生

３７

３．８

５．６

4.7

３Ｌ４

３０．８

３１．３

３Ｌ２

６
８
６

０
白
●

７
３
１

３
４
４

４１．２

７
０
０

３
Ｏ
Ｌ

２
２
２

２Ｌ４

０
４
６

０
０
０

0.4

７
２
０

●
●
●

３
１
０

1.2

100.0

100.0

100.0

1００．０

２４５

２６０

５１５

1,020



問1］ａ）世論調査のために，新聞社からあなたの意見を聞きにきたとしたら，あなたは，あま

り気がすすまなくても答えますか，それとも，気がすすまなければことわりますか？

１あまり気がすすまなくても答える

3．その他（記入）

2．気がすすまなければことわる

４．，．Ｋ

－２３７－

１ ２ ３ ４ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通｡私立

実業.公立

実業.私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校計

４６．５

４４０

４５．９

４３．３

４６．８

４５．２

４２．４

４９．０

４６．５

９
６
４
２

８
２
Ⅵ
５

４
４
４
４

４５．３

４４．６

４６．２

４４１

４２．９

４５．２

５１４

５３．６

８
８
５
８

１
３
１
４

５
５
５
５

５５．２

４７．６

５０．５

４７．７

５４６

５０．６

５４．８

５２．１

５４．２

３
２
６

●
■
●

１
４
３

５
５
５

５２．６

Ｌ７

２．２

１
７
３
０

２
２
１
０

2.4

3.4

3.0

４
５
９
０

３
２
１
０

2.4

0.6

３
２
６

２
１
３

1.9

４
２

■
●

０
０

３
２
４
０

●
●
●
■

０
０
０
０

０
０

■
●

０
０

0.0

０
３
０
０

０
■
●
●

０
０
０
０

0.1

ｑ６

２
４
０

●
由
●

０
０
０

０．３

１０００

１００．０

１００．０

１００．０

100.0

100.0

1００．０

１００．０

100.0

０
０
０
０

の
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

l０ｑＯ

100.0

１００．０

１０ｑＯ

１００．０

１００．０

1，２４２

１１２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

３３１

4０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

7９４

1，３９１

9７９

１１２

２４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

９
２
７

４
４
０

４
５
５

５０２

１
２
４

●
●
■

３
４
７

５
４
４

４７．９

４
５
９

０
Ｌ
Ｌ

Ｌ５

1.6

0.0

0.0

０．４

０
０
０

◆
Ｂ
■

０
０
０

０
０
０

１
１
１

100.0

２４５

２６０

５１５

1００２０



b）では，新聞社の調査ではなく，国の統計調査だったらどうしますか？

２気がすすまなければことわる

４．，．Ｋ

Ｌあまり気がすすまなくても答える

3．その他（記入）

＋

－２３８－

１ ２ ３ ４ 計

高
校
生

'性

別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通．私立

実業．公立

実業。私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校計

６３２

６６．０

７
３
２
３

６
３
４
２

６
６
６
６

６０．８

６３．６

６２．５

０
３
３
３

０
■
●
●

１
３
７
２

７
６
６
６

６６．０

６３．１

５
９
３

６
Ｌ
４

６
６
６

６４．６

３４．８

３１．８

９
９
７
９

●
●
■
●

０
４
３
４

３
３
３
３

３７．６

３３．０

３４．７

２５．３

３５２

２９５

３４．９

３１５

３５．６

３
１
９

●
ｑ
●

１
６
３

３
３
３

３３．３

1.6

2.0

１
７
７
４

２
１
１
１

1.6

3.4

２７

７
４
２
４

●
■
●
●

３
１
３
１

2.3

0.6

２０

１６

０．９

1.8

４
２
●
●

０
０

３
１
４
４

０
０
０
１

0．０

０．０

００

０
２
０
４

０
■
□
●

０
０
０
１

0.2

0.6

２
４
９

●
Ｂ
□

０
０
０

０３

1００．０

１００．０

０
０
０
０

□
■
●
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

１００．０

１００．０

１００．０

０
０
０
０

●
◆
□
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

1，２４２

１－２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

Ｌ３５７

７９４

１ ３９１

９７９

１１２

2．４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

９
９
９

４
Ｌ
Ｏ

６
７
７

６９．７

３３．１

２６．２

２７．２

２８．３

４
８
９

●
●
●

０
０
１

Ｌ３

６
２
０

１
１
０

0.7

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

２４５

２６０

５１５

ＬＯ２０



つごう

問１２政府力;いろいろ調査して統計をつくるのは，政府の都合だけを考えてのことだと思います

か，それとも国民の生活の向上のことも考えてのことだと思いますか？（「１と２の両

方」という答は，２に○をつける）

Ｌ政府の都合だけを考えている

2．その他（記入）

2．国民の生活の向上のことも考えている

４．，．Ｋ

､

－２３９－

１ ２ ３ ４ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通.私立

実業。公立

実業．私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

筒 校計

1９．６

１２０

２
０
１
３

２
Ⅵ
９
２

１
１
１
１

13.6

22.8

1９．３

８
４
９
３

■
●
●
■

９
６
７
２

１
１
１

１４１

１７．１

５
４
４

●
●
■

５
６
３

１
１
１

1５．８

７６．９

８５．６

５
３
８
３

●
●
□
●

４
９
８
６

８
７
７
８

８３．２

７１８

７６．１

２
２
１
３

Ｚ
０
０
６

８
８
８
８

８３．０

８０５

９
８
３

の
■
●

０
１
１

８
８
８

８１３

２３

Ｌ３

０
２
３
７

■
●
●
Ｇ

２
２
１
０

3.2

5.3

４５

２
５
３
７

１
１
１
０

1.3

Ｌ４

４
８
７

■
●
●

２
０
２

Ｌ８

３
０
●
□

１
１

３
５
８
７

Ｌ
Ｌ
０
０

０
０
●
●

０
０

0.0

７
９
６
７

１
１
０
０

1.5

1０

1.2

０９

２．７

１２

1００．０

１００．０

０
０
０
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

1００．０

０
０
０
０

●
■
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

1００．０

100.0

１００．０

１０００

１００．０

1，２４２

1．２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

７９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

１
１
７

●
Ｏ
●

７
３
６

１
１
１

１５．９

７８．４

８１．５

８０８

８０．４

1.2

3.5

2.3

２４

３
９
２

３
１
０

1.4

０
０
０

■
●
。

０
０
０

０
０
０

１
１
１

100.0

２４５

２６０

５１５

1，０２０



a）世論調査の結果にもとづいて，テレビや新聞で総理大臣を支持する人がふえたとか減

ったとか発表されることがあります。こういうことは，総理大臣の政治的な態度にどの

程度の影響を与えていると思いますか？つぎの中から選んで下さい。

問1３

２少しは影響を与えている

4．全然影響を与えていない

６．，．Ｋ

1．大いに影響を与えている

3．あまり影響を与えていない

5．その他（記入）

分

－７Ｉ０１

１ｉｉ‐

１．１

１．２

０９属図'昭７ !:旨
８９

110

,10.4

112ａ ｉｉｌ
－--￣

２２．０

'二1二

一一一一1

1嚢Ⅱ|嚢
－２４０－

1 ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

；私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

尚 校計

28.5

30.3

30.2

28.6

３１．３

２０．５

248

26.2

25.7

3２９

２９．２

２６．９

２０５

29.1

３１．５

29.4

29.2

３１．３

２９．４

5０６

５５．１

３
７
１
２

２
２
３
６

５
５
５
５

4６．４

３８．３

４１．４

６
６
７
２

９
６
Ⅵ
６

４
５
５
５

5４．６

５４７

51.1

５５．４

５２．７

52.9

1１．９

８２

８
１
５
４

９
０
９
４

１
１

19.2

25.2

２３．０

８
９
３
４

８
６
０
４
１
１

8.2

7.9

５
６
９

０
９
８

１

1０１

２
４
０
●

７
４

４
８
９
５

●
●
●
□

６
６
３
５

２
８
■
●

７
６

6.9

４
６
２
５

●
●
●
０

７
６
３
５

6.3

4.3

０
９
３

０
●
●

７
３
６

5.8

０．６

０．９

６
７
１
０

■
０
□
●

０
０
１
０

２４

３．４

3.0

５
３
６
０

０
０
０
０

0.4

0.5

９
７
０

●
●
⑪

０
０
０

０．８

Ｌ１

１．１

８
１
１
４

●
■
●
０

０
１
１
３

０
０
●
●

０
０

0.0

７
４
３
４

●
■
●
■

０
１
１
３

1.4

1．１

１
２
９

１
１
０

1．１

1００．０

１００．０

０
０
０
０

●
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

1００．０

100.0

100.0

100.0

1000

1００．０

1００．０

'００．０

１００．０

１００．０

100.0

1，２４２

１，２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

７９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

４
０
３

８
０
２

１
２
２

20.8

３
０
５

Ⅵ
５
２

４
５
４

４６．９

０
２
３

２
４
２

２
１
２

20.2

１１０

１０．４

１２．８

１１．８

０
０
０

０
０
０

0.0

1.2

0.4

0.0

ｑ４

1００．０

１００．０

１００．０

100.0

２４５

２６０

５１５

1，０２０



b）では，物価のあがり方が統計としてテレビや新聞で発表されることは，政治にどの程

度の影響を与えていると思いますか？

2．少しは影響を与えている

4．全然影響を与えていない

1．大いに影響を与えている

3．あまり影響を与えていない

5．その他（記入） ６．，．Ｋ

ｌ
「

町１１「旧‐
進
路
別
一

１.Ｏ

ＭＩ

’３５２

，j+:■
'391

猫
．’

２１．５Ⅲ

蝋’鷺
０．４

ｑｌ

Ｏｏｌ

属iiil 1ｉｌＪ
４．９１ ｉｉｌ1Ｍ

－２４１－

１ ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

局 校計

37.8

37.7

７
０
２
５

５
５
２
２

３
３
４
４

８
０
■
■

６
２

３
３

33.8

２
０
９
５

４
６
６
２

３
３
２
４

351

４４０

３５２

４１．５

３７．５

37.8

３９．１

３９．３

８
３
９
０

，
ロ
ロ
●

０
８
８
７

４
３
３
３

３５．２

３８．３

３７．２

０
８
８
０

□
Ｃ
■
□

１
７
６
７

４
３
４
３

3９．７

39.2

１
４
４

●
●
●

９
９
８

３
３
３

３９．２

19.4

20.0

205

22.5

15.9

18.5

20.8

20.4

20.5

４
０
８
５

２
３
１
８

２
２
２
１

2２２

1５．１

５
９
３

●
●
●

１
６
２

２
１
２

1９．７

６
９

２
１

４
６
１
０

２
２
２
０

7.2

7.3

73

２
９
６
０

１
１
２
０

1.5

1.3

８
５
９

２
１
０

２２

０．３

０．２

３
５
１
０

●
●
●
●

０
０
０
０

０
９
●
●

０
１

Ｌ２

５
０
６
０

●
Ｃ
●
●

０
０
０
０

０．２

ｑＯ

４
１
０

●
０
●

０
０
０

0.3

０．７

ＬＯ

４
１
８
１

Ｏ
Ｌ
０
２

0０

０．０

0.0

７
４
３
１

●
●
●
●

０
１
１
２

1３

０５

０
６
９

１
０
０

０．８

1００．０

１００．０

０
０
０
０

□
●
■
■

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

100.0

０
０
０
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

100.0

１００．０

１００．０

１００．０

100.0

２
０

４
４

２
２
●
Ｐ
■

１
１

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

３３１

4０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

７９４

1，３９１

９７９

１１２

２４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

０
８
６

●
ロ
ロ

２
３
２

２
２
３

27.8

４８６

５２７

４５．０

４７Ｂ

７
９
５

３
１
７

２
２
１

20.1

７
８
９

●
Ｃ
●

３
０
４

3.5

0.4

0.0

0.0

0.1

６
８
０

１
０
０

0.6

1００．０

100.0

１００．０

1０００

２４５

２６０

５１５

1，０２０



問１４国の統計調査と個人の秘密との間の関係について，次の２つの意見がありますが，あなた

たはどちらに賛成ですか？

1．より正しい統計をつくるためには，個人の身上や生活内容にふれることがあって

もしかたがない

2．正しい統計をつくるためであっても,個人の身上や生活内容にはふれるべきでない

3．その他（記入）

４．，．Ｋ

－２４２－

１ ２ ３ ４ 計

高
校
生

』性

別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通．私立

実業．公立

実業。私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校計

３２．５

３２．１

３３．９

３４３

２８４

３１．５

４４．０

３１．１

３６．０

33.7

３４．４

２４．４

３１．５

３２．７

30.1

35.6

286

２４１

32.3

６２．２

６０６

３
２
８
１

●
●
●
■

９
７
７
５

５
５
６
６

５３．６

６１．２

5８．３

５
１
９
１

●
●
●
●

６
７
７
５

５
５
６
６

５９．０

6６．８

５６．４

６７．９

６６．１

6Ｌ４

１
０

■
●

４
６

５
７
２
７

６
６
３
２

2.4

7.8

5.7

４
２
４
７

８
６
６
２

6.5

2.4

５
７
０

６
２
８

5.1

1.1

1.3

３
８
６
７

●
■
●
０

１
１
０
０

0.0

0.0

0.0

５
３
３
７

Ｌ
２
１
０

1.8

0.8

1.4

0.8

1.8

Ｌ２

1００．０

１００．０

1０００

１００．０

１００．０

１００．０

1００．０

１００．０

１００．０

０
０
０
０

□
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

100.0

１００．０

１００．０

１００．０

１００．０

２
０

４
４

２
２

Ｌ
１

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

３３１

4０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

７９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

４
８
６

■
●
■

１
０
９

３
３
３

35.4

５４７

６０．４

５４．０

５５．８

０
２
８

９
６
５

6.7

９
７
６

４
２
０

2.2

１０ｑＯ

ｌＯＯＯ

１００．０

100.0

２４５

２６０

５１５

1，０２０



問１５国の統計調査で，回答を記入した用紙をあつめている調査員や統計関係の公務員の人たち

は，仕事の上で知ったことを秘密にしていると思いますか，それとも，なかには秘密を守

っていない人もいると思いますか？

1．秘密にしていると思う

3．その他（記入）

2．なかには秘密を守っていない人もいる

４．，．Ｋ

－２４３－

１ ２ ３ ４ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通.私立

実業。公立

実業．私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

局 校計

３
４

２
４
２
２

８
０
３
４

●
６
●
●

６
４
０
６

２
２
２
１

２８８

２９６

２９．３

７
６
９
４

８
１
９
６

２
２
１
１

2３．０

２１５

１
１
４

０
●
■

５
１
１

２
２
２

２３．４

８
５
０
◆

４
３

７
７

５
５
３
９

０
２
８
２

７
７
７
８

67.2

67.5

67.4

１
７
２
９

８
４
８
２

６
７
７
８

７４０

７７２

７１．８

７７．３

75.0

７４１

０
９
●
Ｇ

１
０

３
２
４
０

●
●
●
●

１
１
０
０

０
９
●
■

４
２

3.3

２
８
６
０

１
０
０
０

0.8

0.1

３
３
８

●
■
■

１
０
１

0９

1.9

1.2

５
３
０
７

０
●
●
●

１
２
１
０

０
０

０
０

０．０

０
９
３
７

２
２
Ｌ
ｕ

2.2

1.1

８
２
８

１
Ｌ
Ｌ

１６

100.0

１００．０

０
０
０
０

●
●
●
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

100.0

1０００

１００．０

１００．０

１０ｑ０

１００．０

100.0

100.0

100.0

１００．０

100.0

１００．０

２
０

４
４

２
２

０
■

１
１

７９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

Ｌ３５７

７９４

1 ３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

７
２
４

■
●
■

３
６
６

２
２
２

２５．７

72.2

69.6

69.9

70.4

８
８
３

◆
■
■

０
０
２

Ｌ６

３
５
４

３
ａ
Ｌ

2.4

1００．０

１００．０

１０００

1００．０

２４５

２６０

５１５

1，０２０



問1６ a）統計をつくるための調査でひとりひとりが答えたことが税金をかけるときの資料に利

用されていると思いますか，利用されていないと思いますか，それともことによると利

用されているかもしれないと思いますか？

2．ことによると利用されているかもしれない

4．その他（記入）

ｌ利用されていると思う

3．利用されていないと,思う
仏

５．，．Ｋ

ＯＩＩ

「

000

ＯＩＯ

010

－２４４－

1 ２ ３ ４ ５ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通．私立

実業。公立

実業。私立

地
点
・
公
札
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

局 校計

151

８１

２
４
５
２

■
●
●
巳

９
２
４
６

１
１

6.4

1４．１

1１．２

６
７
６
２

８
２
９
６

１

1０．４

１３．９

３
３
８

１
２
９

１
１

1１．６

564

58.5

８
８
１
５

■
●
■
●

６
６
６
０

５
５
５
７

624

57.3

59.2

６
５
０
５

３
６
９
０

５
５
５
７

57.4

56.7

55.1

614

50.9

57.4

２５．０

２９．８

３
１
８
２

●
０
●
ｑ

０
７
５
１

３
２
２
２

２８．０

２５．７

２６６

９
０
６
２

３
Ⅱ
５
１

３
２
２
２

２８．３

２６．２

６
４
８

●
●
、

９
３
４

２
２
３

２７．４

９
２

０
１

６
９
７
７

１
０
０
０

3.2

2.9

3.0

０
３
６
７

２
０
０
０

0.9

0５

４
５
８

●
■
●

１
０
１

1.0

2.7

2.4

１
８
９
４

２
２
２
１

0.0

0.0

0.0

０
５
１
４

２
３
且
１

3.0

2.8

2.6

2.5

２７

2.5

1００．０

１００．０

０
０
０
０

●
●
の
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

l０ｑＯ

０
０
０
０

■
０
０
■

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

1００．０

100.0

100.0

100.0

1００．０

２
０

４
４

２
２
９
●
■

１
１

7９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

3３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

7９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

１
５
１

３
８
１

１
１

1０．９

4８．６

４８５

５２６

50.6

３１．０

３８５

３３．２

３４．０

４
４
５

０
０
２

Ｌ５

９
２
６

●
■
■

６
４
０

3,0

1００．０

１００．０

１００．０

100.0

２４５

２６０

５１５

1，０２０



b）では統計をつくるための調査でひとりひとりが答えたことが，身元調査の資料に利用

されていると思いますか，利用されていないと思いますか，それともことによると利用

されているかもしれないと思いますか？

2．ことによると利用されているかもしれない

4．その他（記入）

1．利用されていると思う

3．利用されていないと思う

５．，．Ｋ

町
田
一

ＩＤＯ

000

ＩＵｌ

－２４５－

１ ２ ３ ４ ５ 計

高
校

生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通．私立

実業．公立

実業．，liL立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

l罰 校計

４
０
●
●

３
９

１

４
２
２
０

０
０
３
１

１
１
１
１

9.6

12.1

１１．２

８
９
８
０

９
９
２
Ｌ
１
１

1０．３

1２．７

６
５
０

●
■
■

０
２
８

１
１

１１．２

512

52.2

３
３
４
８

１
１
２
６

５
５
５
５

55.2

55.8

５５．６

６
６
４
８

■
●
●
巳

８
０
７
６

４
５
４
５

5０３

53.1

505

５３．８

５２．７

５１９

３２９

３７．３

９
１
５
２

６
６
２
２

３
３
３
３

３２８

２９．１

３０．５

５
２
８
２

０
ｑ
●
●

０
７
７
２

４
３
３
３

３７．７

３２５

３７．１

３２．２

３５．７

３５．１

ｑ５

ｑ６

６
５
６
０

０
０
０
０

４
９

２
２

2.7

５
０
０
０

■
●
■
●

０
０
０
０

0.1

0.3

７
３
０

●
●
■

０
０
０

0５

Ｌ４

１０

８
８
４
０

Ｏ
Ｌ
１
０

0.0

0.0

0.0

５
３
９
０

０
２
Ｌ
ｕ

1．５

Ｌ４

１
２
６

巳
●
●

１
１
３

1．２

1000

100.0

０
０
０
０

●
Ｂ
●
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

100.0

1００．０

０
０
０
０

●
●
●
■

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1０００

１００．０

1００．０

１００．０

１００．０

100.0

1，２４２

１，２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

7９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

|卸立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

２
５
３

●
●
●

８
８
９

8.8

８
３
２

●
●
●

９
７
６

４
４
４

47.4

７
２
３

□
。
□

６
１
２

３
４
４

４０．７

２
８
６

１
０
１

１３

4.1

2.3

0.6

Ｌ９

100.0

10ｑ０

１００．０

100.0

２４５

２６０

５１５

1，０２０



問１７調査をことわる人や調査に非協力な人たちに対しては，法律で答えることを強制する方が

よいと,思いますか，それとも，小・中学校のときから統計の大切さを教える方がよいと思

いますか？

1．法律で答えることを強制する

3．その他（記入）

2．小･中学校のときから統計の大切さを教える

４．，．Ｋ わ

●

－２４６－

1 ２ ３ ４ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業.私立

地
点
・
公
札
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

局 校計

３
０

５
５

５
５
６
８

４
６
６
４

４
３
●
●

６
６

6.3

７
２
６
８

２
日
２
４

4.1

6.4

２
３
３

４
６
６

5.2

７９．８

７９．６

８２５

７７．４

７８．８

８１．５

７６．８

７３．３

７４６

５
Ａ
學
６
５

●
●
●
●

５
８
４
１

８
７
８
８

８１．６

７８６

１
３
６

●
●
●

０
０
９

８
８
６

79L７

２
７

３
３

１
１

２
６
１
３

２
５
３
０

１
１
１
１

１６．８

２０．４

１９．０

３
４
２
３

１
４
２
０

１
１
１
１

1２７

1２．３

1４．４

１１．１

２２．３

1３．５

17

1.7

８
６
５
４

Ｏ
Ｌ
２
３

0.0

００

０．０

５
０
６
４

０
２
０
３

１５

2.6

３
２
８

１
２
１

1.7

1００．０

１０００

０
０
０
０

●
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

lＯｑＯ

０
０
０
０

●
●
●
□

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

100.0

１００．０

１００．０

１００．０

1００．０

２
０

４
４

２
２
９
■

１
１

７９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

７９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

図立・文系

私立・文系

大学計

９
５
９

２
Ｌ
Ｌ

2.1

76.7

82.7

８３．７

８Ｌ８

６
８
４

●
●
０

７
３
３

１
１
１

1４．５

９
９
０

２
Ｌ
Ｌ

Ｌ７

１００．０

１００.Ｏ

ｌＯｑＯ

１００．０

２４５

２６０

５１５

1,020



問１８国の統計調査にもっと協力が得られるようにするためには，つぎの中では，さしあたりど

ちらが効果的だと,思いますか？

２協力者にお礼をする

４，．Ｋ

1．調査結果をもっと政治に生かす

3．その他（記入）

１

町
田
一

０００

UＦ

000

－２４７－

1 ２ ３ ４ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通．私立

実業．公立

実業.私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校計

６７．０

８１．９

８
８
２
５

８
３
１
０

７
７
７
７

７４４

７１４

７２５

９
６
９
５

□
●
。
■

９
３
９
０

７
７
６
７

７４７

７４８

２
０
１

●
●
■

６
２
４

７
７
７

7４５

２９．１

１５．１

１８．２

２２．９

２４１

２８．８

２５．６

２４．３

２４．８

1６．０

２３．５

２４．４

２８８

２１．９

２１．３

２０．５

２４８

１７．９

２２１

５
１
●
●

２
２

６
３
４
０

２
２
２
０

0.0

４４

２７

２
７
２
０

４
１
３
０

２４

１９

５
６
４

２
１
５

2.3

４
９

の
●

１
０

４
０
４
７

０
１
２
０

０
０

□
■

０
０

0.0

０
２
６
７

Ｏ
Ｌ
２
０

ＬＯ

2.0

８
５
７

■
の
□

０
１
２

Ｌ２

1００．０

１００．０

０
０
０
０

０
●
■
■

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

１０００

１００．０

１００．０

０
０
０
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

１００．０

１００．０

１００．０

１０００

１００．０

１０００

1，２４２

１．２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

３３１

４０７

６４８

１５６

１４６

Ｌ３５７

７９４

１ ３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

４
９
３

●
●
●

８
１
３

７
８
８

８Ｌ８

１５．９

１４６

１４４

１４．８

７
９
９

３
１
１

2.4

０
５
４

■
●
■

２
１
０

１１

０
０
０

●
■
■

０
０
０

０
０
０

１
１
１

１００．０

２４５

２６０

５１５

1．０２０



問１９国民一人一人に番号をふって（国民総背番号制），国の行政事務や統計調査をコンピュー

タでやりやすくするべきだという意見がありますが，あなたはどう思いけすか？

1．個人の秘密が守られないから反対

2．コンピュータに管理されるから反対

3．行政事務が簡素化されるから賛成

4．個人の記録が悪用されないという保証があれば賛成

5．その他（記入）

６．，．Ｋ

℃

企

｜
幻
町
嘔

万
辨
一
了
７

’
６
３
３

２．９’

１．２１

０２」

－２４８－

1 ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私．立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

筒 校計

2０．１

２０．５
１
６
２
８

■
●
●
●

９
７
５
７

１
１
２
１

1８．４

１９．４

19.0

２
９
６
８

●
●
●
●

５
７
８
７

１
１
１
１

1７．２

26.2

６
７
ｌ

●
□
●

７
３
４

１
２
２

2０．３

３４１

２９．０

８
１
８
８

２
２
９
０

３
３
２
３

３８．４

３７．４

３７．８

３６．６

３０６

３２１

３０．８

３２６

27.3

３４．１

２８．１

３１．３

３１．６

5.8

４２

５
２
５
４

４
６
４
３

4.8

ａ９

４２

９
６
８
４

４
６
５
３

5.7

4.2

７
４
８

□
□
●

５
４
１

5.0

３３．６

４２．０

６
４
９
５

●
●
ロ
●

７
８
５
４

３
３
３
４

３１２

３１１

３１．１

３７．３

４０．１

３７．８

４４．５

39.5

３７．７

４
８
５

６
９
７

３
３
３

３７．８

４８

２．７

３
４
５
４

４
４
２
３

7.2

8.3

7.9

２
２
２
４

●
●
●
●

４
３
３
３

3.5

2.4

７
７
８

４
２
１

3.7

1.6

Ｌ５

８
２
１
０

１
１
２
０

０
０
０
●

０
０

0.0

７
５
６
０

１
１
２
０

1.5

2.3

６
３
６

●
●
●

１
１
３

1.6

1００．０

１０００

０
０
０
０

■
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

100.0

1００．０

０
０
０
０

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

100.0

1００．０

100,0

100.0

100.0

１００．０

1，２４２

１，２４０

７９６

８２２

７１８

１４６

1２５

２０６

3３１

４０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

7９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

23.7

26.2

223

２３．５

８
０
０

９
Ｇ
２

２
３
３

３２．３

５
５
０

０
●
●

４
１
６

４５

２
１
９

●
●
●

２
３
５

３
３
３

3４３

９
１
７

●
●
●

６
３
３

4.3

９
２
２

２
１
０

1.1

1０００

１００．０

１００．０

100.0

２４５

２６０

５１５

1，０２０



問２０人のくらし方について，いろいろな考え方があります。あなたの考えに最も近いものをひ

とつだけ選んで下さい。

2．社会的な地位を得る

4．社会のために尽くす

１経済的に豊かになる

3．自分の好きなように暮らす

5．その他（記入） ６，．Ｋ

弓

|霧
l-zJ-

l:： ｢iIJに::’
４Ｍ，

－２４９－

1 ２ ３ ４ ５ ６ 計

高
校
生

性
別

男
女

校
種
別

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

地
点
・
公
私
別

町
田

公立

私立

計

福
岡

普通・公立

普通・私立

実業・公立

実業・私立

計

農村部の高校

進
路
別

進学希望

就職希望

その他・不明

高校計

３７．１

４０．７

３
１
２
６

の
●
●
●

１
６
６
９

３
３
４
５

28.0

33.0

３１１

３
２
７
６

８
Ｚ
１
９

２
３
４
５

３７．４

４４．６

３３．６

４６．０

４２０

３８．９

6.8

3.8

５
５
１
１

４
５
６
４

４０

４．９

4.5

７
７
１
１

４
日
Ｚ
４

5.4

5.4

２
４
５

０
●
●

５
５
４

5.3

42.7

39.3

５
４
５
１

□
Ｃ
Ｄ
●

８
１
４
０

４
４
３
３

６
７
■
●

３
４
５
４

48.0

６
３
０
１

０
●
■
●

８
０
４
０

４
４
３
３

４１．０

38.2

９
６
８

■
●
●

３
７
４

４
３
３

41.0

8.2

7.6

７
０
９
４

６
９
８
３

4.0

6.8

5.7

４
６
３
４

Ｚ
９
８
ａ

8.1

８４

７
０
４

●
印
●

８
７
５

7.9

4.2

7.3

４
１
２
１

Ｚ
Ⅵ
ａ
２

10.6

10.7

10.6

１
０
０
１

９
６
９
２

6.9

1.9

7.4

3.3

7.1

5.8

1.0

1.3

６
０
０
７

■
●
●
●

１
１
１
０

０．０

０．０

0.0

０
２
０
７

●
■
■
●

２
１
０
０

1.3

Ｌ５

１
７
３

●
Ｂ
●

１
０
６

1.2

1００．０

１００．０

０
０
０
０

■
●
●
●

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

１００．０

1００．０

０
０
０
０

■
●
●
■

０
０
０
０

０
０
０
０

１
１
１
１

1００．０

100.0

100.0

100.0

100.0

１００．０

２
０

４
４

２
２
０
口

１
１

７９６

８２２

７１８

１４６

１２５

２０６

3３１

4０７

６４８

１５６

１４６

1，３５７

７９４

1，３９１

９７９

１１２

2，４８２

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

２１．２

３２７

３９．６

３３．４

４
５
０

●
●
●

２
３
６

4.5

９
９
６

●
■
●

６
６
０

４
４
４

43.7

７
１
０

●
■
■

６
８
７

１

9.6

０
１
８

■
●
●

９
８
６

7.6

７
８
０

●
●
●

３
０
０

1.1

l０ｑＯ

１００．０

１００．０

1０００

２４５

２６０

５１５

1，０２０



b）（大学生のみ）

ひとくちでいうと，国の政治は国民の気持ちを反映しているでしょうか，それとも反

映していないでしょうか？

問４

１反映している２．反映していない３．その他（記入）

４，．Ｋ
い

問２６（大学生のみ）

あなたは，何党を支持していらっしゃいますか？

４．共産党５．公明党

8．支持政党なし

自民党２．民社党３．社会党

新自由クラブ７．社会民主連合

その他（記入）１０．，．Ｋ

１
６
９

ヴ

席閥厚 1リ':’’
''４|:Ｉ

11.61
１．２

１０ 111

１
－師
嘔
叩
一
Ｉ
Ｉ
Ｌ|iiJ

－２５０－

１ ２ ３ ４ 計

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立・文系

大学計

０
６
６

９
４
Ⅵ

7.2

９
２
９

■
Ｐ
●

２
６
４

８
８
８

84.7

５
７
２

●
Ｃ
■

６
７
７

7.2

６
５
４

１
１
０

1.0

０
０
０

●
●
●

０
０
０

０
０
０

１
１
１

100.0

2４５

２６０

５１５

２０２０

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 1０ 計

大
学
生

国立・理系

国立・文系

私立６文系

大学計

７
０
７

２
５
６

１
１

12.7

２
８
０
■

１
０

０．８

6.1

7.6

7.0

2.9

４２

Ｌ９

2.7

2０

1.4

1.3

5.3

２３

3.8

６
２
０

●
●
■

１
１
１

１２

８
６
９

０
４
４

６
７
６

66.4

3.7

１．９

2.7

７
５
２

３
１
０

1４

０
０
０

１
１
１

100.0

2４５

２６０

５１５

1,020




